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Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin Foto:
mfa.gov.cn

 
Čínské investice v Africe splňují rozvojové potřeby kontinentu a
přinesly výhody oběma národům, řekl v pátek na tiskové konferenci
mluvčí čínského ministra zahraničí Wang Wenbin a dodal, že čínské
investice v Africe se budou nadále zvyšovat díky úsilí obou stran o
rozšíření spolupráce.

Nejnovější zpráva o dynamickém rozvoji Afriky, kterou společně
zveřejnily OECD a Africká unie, ukázala, že od roku 2017 do roku
2022 dosáhly čínské přímé zahraniční investice (FDI) na zelené
louce v Africe 74 miliard juanů (10,14 miliardy dolarů), což
představuje 18 procent globální příliv přímých zahraničních investic
na zelené louce do Afriky a na stejné úrovni jako Evropa a USA.

"Zprávu jsme zaznamenali. Afrika je kontinent příležitostí a slibná
země pro investory," řekl Wang, když ho v pátek Global Times
požádal, aby se ke zprávě vyjádřil. "V posledních letech, s vedením
a pozorností čínských a afrických vůdců, ušla investiční spolupráce
mezi našimi dvěma stranami dlouhou cestu."
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Čínské investice v Africe zaznamenaly stabilní růst a těší se široké
perspektivě. V prvním pololetí letošního roku přidala Čína do Afriky
1,82 miliardy dolarů přímých zahraničních investic, meziročně o 4,4
procenta více. Čínské společnosti mají stále větší důvěru v africký
trh. Více než 3000 čínských podniků hluboce investovalo v Africe, z
nichž více než 70 procent tvoří soukromé společnosti, které jsou
podle Wanga hlavní oporou čínských investic v Africe. 

Někteří západní představitelé a média pošpiňují čínské investice v
Africe nepodloženými obviněními proti čínským projektům ve
zjevném pokusu podkopat spolupráci mezi Čínou a Afrikou; Čínští
představitelé a analytici však uvedli, že čínské investice na
kontinentu se v důsledku rostoucích vazeb stále zvyšují a budou i
nadále narůstat.

"Se zrychleným pokrokem v africké kontinentální zóně volného
obchodu najdou čínské společnosti více usnadnění a nové
příležitosti, protože budou více zkoumat a investovat na africkém
trhu a dodají novou dynamiku vysoce kvalitní spolupráci mezi Čínou
a Afrikou," řekl Wang a poznamenal. že čínské investice přinášejí
místním velké výhody, pokud jde o pracovní příležitosti a další
oblasti.

V mnoha čínských společnostech působících v Africe tvoří přes 80
procent zaměstnanců místní zaměstnanci. Čínské společnosti se
vrátily místním komunitám tím, že stavěly mosty a silnice, vrtaly
studny a instalovaly pouliční osvětlení. Zároveň zvýšili transfer
technologií, místní nákupy a školení personálu v Africe a pomohli
modernizovat odvětví zemědělství, výroby a služeb na kontinentu,
modernizovat jeho výrobní a zpracovatelské techniky a vytvářet
vyšší přidanou hodnotu, což významně přispívá ke stabilitě. rozvoj a
prosperita afrických zemí.

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY
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Xi povzbuzuje učitele, studenty, aby přispěli k přátelství mezi Čínou a
Jižní Afrikou, ke spolupráci
V odpovědi na dopis od fakulty a studentů Konfuciova institutu na
Durbanské univerzitě v...

15. summit BRICS se bude konat v Johannesburgu v Jižní Africe
Vývěsní štíty 15. summitu BRICS jsou vidět na ulici v
Johannesburgu v Jižní Africe, 17. srpna 2023. ...

Bilaterální ekonomické vztahy mezi Čínou a Jižní Afrikou v číslech
Čínský prezident Si Ťin-pching se zúčastní 15. summitu BRICS a
uskuteční státní návštěvu Jihoafrické republiky...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Xi se zúčastní summitu BRICS, společně zmapují plán bloku
2Nová cla USA na ocel pro výrobu cínu se nespravedlivě zaměřují
na Čínu, „v rozporu s pravidly WTO“
3Summit Camp David by mohl být „startovacím výstřelem“ nové
studené války
4„Navigační svoboda“ v Jihočínském moři politický omyl zaměřený
na rozšíření hegemonie USA: odborníci
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5Japonsko a Jižní Korea stojí na stráži USA za obrovské potenciální
náklady: úvodník Global Times
6USA zintenzivnily kontrolu čínských baterií EV, součástek „ze
strachu ze ztráty“
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